

# 仁慈堂社服店續發食物籃

本月援助弱協轉介十戶困難家庭



呂耀東向仁慈堂值理會負責人送交善款支票

【本報消息】仁慈堂社服店昨續向工聯、街總轉介共三百個在職貧窮家庭及仁慈堂多個貧困戶送上「食物籃」。該堂值理會主席飛安達表示，本月特別向弱智人士家長協進會屬下康樂綜合服務中心轉介的十戶家庭送上「食物籃」，助受惠者暫緩通脹壓力，以表心意。本年度派送活動已屆半年，決定明年繼續向弱勢派送「食物籃」外，還呼籲各界伸出援手，共同提升低下階層生活素質，延續社會關愛。

昨日上午十一時，仁慈堂監事會主席李維仕，值理李維士，秘書長盧茜儀及一衆仁慈堂義工，以及澳門銀河娛樂集團派出多名義工，在場向受惠家庭有序派發「食物籃」，儘管時有微雨，整體秩序井然。

每戶受惠家庭均向社服店及援助機構等致以衷心感謝。

日前，銀娛集團副主席呂耀東、公共關係副總裁林志成等到社服店轉交三十萬元善款支票，由飛安達代表接收。該堂值理白文浩、盧偉樂，盧茜儀等，以及街總會長姚鴻明、工聯理事長鄭仲錫等亦在場。

呂耀東深入了解社服店運作情況，給予好評。

飛安達總結稱，每月向街總及工聯各自轉介的一百五十戶在職貧窮家庭及仁慈堂有關受惠者派送「食物籃」外，早前與弱智人士家長協

定，分別向到場受助戶提供服務，幫助家庭尤其長者將食品裝進手推車內，方便領走食品，獲受惠人士一致讚許。

昨日上午時晴時雨，駐場義工皆主動向到場受助戶提供服務，幫助家庭尤其長者將食品裝進手推車內，方便領走食品，獲受惠人士一致讚許。



在場義工協助受助家庭